



郑州手机报 全球视野 郑州情怀

郑州手机报新闻辩论会·今日辩题

“富二代”高校征校花 女大学生该不该应征

【新闻扫描】“富豪到高校征婚又不是第一次，这在开放型社会很正常，而女大学生压力巨大，想嫁个有钱人咋了？我们的教育需要面对现实。”昨日，针对“富二代”高校征校花，暨南大学新闻与传播学院常务副院长、中国传播学会常务理事董天策认为不必大惊小怪。但华南农业大学、华南理工大学校长高呼：坚决反对富豪进校园搞征婚，奉劝女大学生不要报名应征。

【你来说两句】短信评论发到10658300607参与讨论(免收信息费)，优秀评论内容次日公布。

挑错有奖：凡是读者发现手机报内容中有差错的，欢迎发送短信到10658300607(免收信息费)挑错，有礼品赠送。

昨日辩题：电动自行车该上哪条道？

【获奖评论】

●为产品制定技术标准，任何时候都是必要的。但技术标准不是单纯的技术问题，更不能跟在既成事实的屁股后面来追认，而是要在超前的理念指导下，充分考虑产品的使用环境，并起到引导健康消费和未来产业方向、推动科技进步的作用。(138\*\*\*\*6083)

●若认真执行，全国上亿人出行将受到影响：要么选择考驾照上牌买保险，要么放弃骑行。试问，电动车滚滚车流向何方？(136\*\*\*\*2018)

●开玩笑吧，机动车道路堵堵了，如果再加上电动自行车，乱不乱啊，还走得动吗？现在相关部门更应该好好管管电动自行车超速的问题，而不是把电动自行车划为机动车范畴。(139\*\*\*\*0769)

奖品：奥斯卡大上海国际影城电影票两张或真爱KTV免费欢唱两小时

6~15岁免费补种乙肝疫苗 15日前完成第一针接种，我省将有500万人受益

□晚报记者 邢进 实习生 李恒

本报讯 昨日，省卫生厅召开今年重大公共卫生服务补种乙肝疫苗项目及强化接种脊灰疫苗实施动员暨培训会议，宣布我省补种乙肝疫苗项目开始实施。全省6~15岁儿童均可免费补种，本月15日前，各地将完成第一针接种。据悉，这是我省今年实施的6项重大公共卫生服务项目的重要内容之一。

据统计，我国现有乙肝病毒携带者9000万人，乙肝病人3000万人，每年有30万人死于与乙肝相关的疾病。去年，全国报告乙肝发病117万人，居法定报告传染病之首。省卫生厅

副厅长黄玮说，我省是乙肝高发省份之一，去年乙肝报告发病率居全国第四位。今年1~10月，我省报告乙肝发病14万人，报告发病率为十万分之一百四十九，居各类法定报告传染病之首。

我省于2003年9月正式将新生儿乙肝疫苗接种纳入计划免疫，保证每年出生的120多万新生儿及时接种。但是，2003年以前出生的儿童，特别是接种率较低的农村儿童，存在着部分乙肝疫苗接种空白，这一部分人已经成为现在的乙肝高发人群。为有效降低乙肝感染比例，我省决定在全省范围内对1994年1月1日至2003年12月31日出生的人进行免费补

种。按照0、1、6月的免疫程序，今年12月15日前，各地要完成第一针的补种工作，明年1月15日前完成第二针的补种工作，明年6月15日前完成补种工作。此前，我省经过调查摸底，本次补种涉及的人群约500万人。

此次补种的接种方式将以定点接种为主，同时辅以巡回、入户接种等方式。各地将以学校为单位，发放接种登记卡，按照知情、自愿的原则，由家长签字后，可到当地的疾控中心接种。省卫生厅疾控处的张先波提醒大家，此次乙肝疫苗接种完全免费。如有违规收费，市民可向各地卫生局、当地疾控中心或省卫生厅举报。



天工开“玉”

昨日，航海路河南省工艺美术馆正在举行的我省首届工艺美术大师玉雕精品展吸引了众多市民和工艺美术爱好者。一件件巧夺天工的玉雕精品令参观者大开眼界。

据悉，本届玉雕精品展是为纪念《河南省传统工艺美术保护办法》颁布实施一周年，由河南省工艺美术行业协会专门组织的，展出的近百件作品是从1000多件玉雕珍品中精选出来的，涵盖翡翠、白玉、独山玉、碧玉、水晶、玛瑙等。其中，不乏国家级工艺美术大师、河南省工艺美术大师的得意之作参展。 晚报记者 张翼飞 文/图

38元 一盒降血压 平稳不反弹

原价58元/盒 旅美爱国老中医严济慈先生 康盟药业集团 河南多家爱心店联手 大型救助活动

脑袋不沉了、眼睛有神了、血压平稳了..... 一贴管三天 好过四种降压药 李女士 67岁，原发性高血压，使用前高压180，服用多种降压药副作用明显。

我这几十年来的高血压，贴了联邦120百草降压贴十几天就全正常了。过去我每天要吃四种降压药，副作用大的让人难受，现在降压药减量了，脑袋也不昏沉了，每次量高压不超过130，简直太神奇了！

一人一贴，夫妻俩高血压，都贴好了！扔掉药盒子 忘记自己是高血压

刘先生 张女士 夫妻遗传性高血压，伴有糖尿病、冠心病等，使用前心慌、气短、手脚麻木、失眠、等症状明显。

孩子买的“联邦120”，降压效果就是好，他当医生建议我们少吃药，现在高血压症状全没了，血压真的稳定在120了，一贴管三天，方便、好用。

不吃药 降血压，这事让我真的碰见了，心里也踏实..... 再也不把药当饭吃了！

王先生 69岁 高血压，脑梗后遗症，使用前高压长期190左右，伴随肾病、失眠眼痛、盗汗等症状。

提起吃药就害怕，现在有了“联邦120”高血压不用吃药，真方便！老年人肝肾好才最重要，同样能降血压为啥不选没有副作用的呢？现在不吃药血压高压降到136了，每次量血压都很平稳！

“2贴无效100%全额退款保证” 为了解决高血压患者后顾之忧，2贴无效，100%全额退款，在活动即将开始之前，我们不得不说，举办这样大型的救助活动，厂家是负利润的，就是验证联邦120的神奇效果，因此活动在本市只办一次，希望患者抓住机会。

买5送1 买10送4 38元 电话订购，每天只保证前60名订购者

“联邦120”电话预订优先 抢购 0371-6盒一疗程 市内免费送货或邮寄 电话：55511266

联邦120 上个月，在公园锻炼的一个老朋友，告诉我现在有一种降压贴，叫“联邦120”说他贴了以后，血压很快就正常了，它不用口服，三天用一贴，对身体没有副作用。还把送药的电话抄给我，我打个电话，真的有人给送来了，我试后，觉得头脑清醒了，这浑身也有劲了，我讲给我那些亲戚朋友听，他们都想买这个产品，我告诉他们这个药叫做“联邦120”你听听这个名字也好，120；真是我们老百姓的急救站，我现在都用了一个月了，昨天早晨一量血压，116-76！还有些低了，我赶紧打电话咨询，厂家说这好呀，你可以把西药停掉一半了。

保护肝肾不吃药 快速降压不反弹 ●快速降压一贴见效血压恢复平静：眩晕、烦躁、耳鸣等感觉明显减轻，头脑清醒不再昏昏沉沉，呼吸顺畅，走路有力，血压明显降低，人看起来有了精气神。 ●透皮吸收好不用再吃药一贴管三天：血质粘稠明显改善，硬化的血管逐渐变软，血流顺畅，血压趋于平稳。思路敏捷，反应也快了，不再疲倦、身体发软。西药开始减量服用，轻、中度高血压患者可以完全停止服用西药，血压依然正常。 ●稳压不反弹心好脑好不怕会中风：全面调整脏腑，驱除病因，感觉精力充沛，血压平稳不反弹，不再心慌气短，头脑非常清醒，不会像以前从早到晚昏昏沉沉影响生活，耳鸣、失眠现象完全消失，行走有力，精神状态很好，上楼、起坐不会再出现眩晕，遇事不再烦躁易怒，心情舒畅。

咨询热线：0371-55511266

“联邦120” 百草降压贴 高血压不打针、不吃药 口服药物替代法诞生

高血压是中老年人的一种常见病多发病，危害大，易复发，病程长，一旦发作，轻者瘫痪，重者死亡！

传统化学药物降压不是不够平稳，血压忽高忽低，就是副作用大、易反弹，长期服用损肝伤肾，不但导致多种并发症，更加重病情加速患者的死亡！“联邦120”百草降压贴，采用现代高科技纳米技术，依据中国传统医学理论，集远红外、生物磁疗、纯生物制剂疗法为一体，直接贴敷于人体华盖穴（胸口）、太渊穴（手臂）、任一穴位，超微渗透，药物成份可快速进入体内微循环系统，并持续72小时作用，增加血液流量，软化血管、清除血栓、调节血脂，从而起到调经通络，持续平稳降压的作用，是目前先进、安全、有效的绿色降压产品。

5种人群急需需要 “联邦120”百草降压贴

- 1、遗传性、原发性高血压患者； 2、长期服用多种西药、惧怕伤肝伤肾及药物失效者； 3、由于工作压力及身体肥胖而引起的血压升高的轻、中度患者； 4、因血压升高而感到胸闷心慌、四肢无力、腿脚麻木、失眠健忘、头痛头晕、耳鸣耳聋、易怒、手脚多汗症状等者； 5、高血压患者后遗症，脑梗、心梗、偏瘫病人的辅助血压控制；

经销地址：泰隆大药房（市群艺宫东门） 怀仁堂大药房（黄河路服装市场东侧）